















# సినిమాశక్తి

## పాన్ ఇండియా లెవెల్లో "సిల్వీ స్మిత" బయోపిక్



తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ దగ్గర గ్లామ్ సాంగ్స్ లో అయితే ఒక స్టాండర్డ్ ని సెట్ చేసి సరికొత్త ట్రెండ్ తీసుకొచ్చిన నటి సిల్వీ స్మిత కోసం ప్రత్యేకంగా చెప్పాలి పని లేదు. విజయలక్ష్మి పద్మపాటిగా వెండితెరకు పరిచయం అయ్యిన తాను అక్కడ నుంచి సిల్వీ స్మితగా ఇండియన్ సినిమాని ఊపేసిన తాను తన ఆన్ స్క్రీన్ లైఫ్ కోసం చాలా మందికి తెలిసి ఉండొచ్చు కానీ ఆమె విషయంలో తెలియని కోణం కోసం చాలా మందికి తెలియకపోవచ్చు. మరీ దానిని కూడా తెలిజేసే ప్రయత్నంగా దర్శకుడు జయరాం అలాగే నిర్మాత ఎన్ బి విజయ్ ల కలయికలో అయితే చేస్తున్నారు. టైటిల్ కూడా "సిల్వీ స్మిత" అనే అనాన్స్ చేసి పాన్ ఇండియా భాషల్లో ఈ సినిమా ఫ్లాన్ చేస్తున్నట్టుగా కన్ఫర్మ్ చేశారు. మరీ ఈ చిత్రంలో సిల్వీ స్మిత పాత్రని రీసెంట్ గా నటనీహా బాలకృష్ణతో "వీరసింహ రెడ్డి" చిత్రంలో స్పెషల్ సాంగ్ లో కనిపించిన నటి చంద్రిక రవి పోషిస్తుండగా ఆమెపై ఫస్ట్ లుక్ షోషర్ట్ ని కూడా ఇప్పుడు మేకర్స్ రివీల్ చేశారు. మరీ ఇందులో ఆమె పర్ఫెక్ట్ గా సూట్ అయ్యింది అని చెప్పాలి. మరీ అన్ని పనులు కంప్లీట్ చేసుకొని ఈ చిత్రం అతి త్వరలోనే రిలీజ్ కి సిద్ధం కానుంది.

## మాస్ అవతార్ లో విశాల్ 32 టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ వచ్చేసింది!

కోలీవుడ్ యాక్షన్ హీరోగా నటించిన రీసెంట్ చిత్రం "మార్క్ ఆంటోనీ" తర్వాత తాను చాలా కాలం తర్వాత మళ్ళీ ఫామ్ లోకి రాగ ఈ చిత్రం తర్వాత మళ్ళీ తన మాస్ దర్శకుడు హరితో సాలిడ్ ప్రాజెక్ట్ ని తాను అనాన్స్ చేశాడు. మరీ ఈ చిత్రం విశాల్ కెరీర్ లో 32వ సినిమా ఇది కాగా మేకర్స్ ఆట్రెడీ షూటింగ్ కూడా స్టార్ట్ చేశారు. అయితే ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ ఫస్ట్ లుక్ షోషర్ట్ ని రిలీజ్ చేస్తామని ఆట్రెడీ కన్ఫర్మ్ చేశారు. ఇక ఈ చిత్రం నుంచి విశాల్ పై ఓ పవర్ ఫుల్ ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్ చేసి ఈ చిత్రానికి "రత్నం" అనే టైటిల్ ని ఫిక్స్ చేశారు. అలాగే ఈ లుక్ లో విశాల్ మంచి పవర్ ఫుల్ గా ఓ చేతిలో కత్తి మరో చేతిలో సరికేసిన తలతో అయితే కనిపిస్తున్నాడు. దీనితో ఈ సినిమాలో ఏ రేంజ్ వైబ్స్ ఉంటుందో అర్థం అవుతుంది. ఇక ఈ చిత్రానికి దేవిప్రి ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తుండగా 2024 వేసవి కాసుకగా ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేస్తున్నట్టుగా విశాల్ కన్ఫర్మ్ చేశాడు.



# ప్రిన్సెస్ కూల్ ఫోజీ ఇస్తే ఇలా



మరాఠీ బ్యూటీ మృణాల్ రాకూర్ దేల్చాయి. తనలో డేర్ అండ్ ట్యూలెంట్ ప్లస్ డేరింగ్ అండ్ డ్యాషింగ్ గాళ్ అని చెప్పాలి పని లేదు. బుల్లి తెర నుంచి పెద్ద తెరకెక్కిన మృణాల్ నట జీవితంలో ఎన్నో నవాళ్ళున్నాయి. అవన్నీ అమ్మడిని జీవితంలో మరింత రాటు

నటి ఎలాంటి పాత్రలోనైనా పరకాయ ప్రవేశం చేస్తుంది. అమ్మడితో ఎలాంటి ఎక్స్ పెరిమెంట్స్ అయినా చేయొచ్చు. అందుకే ఎంతో మంది భామలున్నా. నాని అండ్ కో పనిగట్టుకుని మరీ మృణాల్ ని ఎంపిక చేశారు. కేవలం ట్యూలెంట్ తో మాత్రమే నాని కల్పించిన అవకాశం. నాని నరనస హీరోయిన్లు అంటే కచ్చితంగా వాళ్లు గ్రేట్ పెర్ఫార్మర్స్ అవ్వాలి. అమ్మడు కాంపిటిషన్ వరల్డ్ లో ఏమాత్రం తగ్గదు. సమయం.. సందర్భాన్ని బట్టి తనలో అన్నది అంతటి టప్ రోల్ నే ఎంతో సునాయాసంగా చేసింది. అలాంటి

సందీప్ రెడ్డి వంగ దర్శకత్వంలో వచ్చిన యానిమల్ సినిమా మొదటిరోజు బాక్సాఫీస్ వద్ద ఊహించని స్థాయిలో కలెక్షన్స్ సొంతం చేసుకుంది. బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో ఈ ఏడాది బెస్ట్ ఇండస్ట్రీలో ఈ ఏడాది బెస్ట్ ఓపెనింగ్స్ అందుకున్న సినిమాల్లో ఒకటిగా నిలిచిన యానిమల్ ఇటు సౌత్ ఇండస్ట్రీలో కూడా అంతకుమించి అనేలా ఇంపాక్ట్ చూపించడం విశేషం. ముఖ్యంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కూడా మీడియం రేంజ్ హీరోలకు దీటుగా కలెక్షన్స్ అందుకోవడం ఆశ్చర్యనే కలిగిస్తోంది. ఇక నటుడిగా ప్రతి సన్నివేశంలోనూ రణబీర్ మిగతా యాక్షన్ ను డామినేట్ చేస్తూ వచ్చాడు. దర్శకుడు సందీప్ పూర్తిస్థాయిలో రణబీర్ టాలెంట్ ను వాడుకున్నాడు. కేవలం రొమాంటిక్



సన్నివేశాల్లోనే కాకుండా యాక్షన్ ఎపిసోడ్స్ లోనూ అతను చూపించిన షేడ్స్ ఇందులో బాగా వర్క్ అవుతో అయ్యాయి. అయితే సినిమాకు సంబంధించిన ప్రమోషన్ తోనే ఈ సినిమాను మొదటి రోజు చూడాలి అని ఓ వర్గం ఆడియెన్స్ డిమెండ్ అయ్యారు. దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డివంగా ట్రైలర్ నుంచి పాటల వరకు అన్నీ కూడా సినిమాపై హైప్ క్రియేట్ అయ్యే విధంగా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నాడు. అయితే ఒక కీలకమైన సన్నివేశం లేకపోవడం మాత్రం అందరికీ కలిగిస్తోంది. ఇక నటుడిగా ప్రతి సన్నివేశంలోనూ రణబీర్ మిగతా యాక్షన్ ను డామినేట్ చేస్తూ వచ్చాడు. దర్శకుడు సందీప్ పూర్తిస్థాయిలో రణబీర్ టాలెంట్ ను వాడుకున్నాడు. కేవలం రొమాంటిక్

# KGF సలార్.. ఆమ్లెట్ తిప్పేసిన నీల్?



కేజిఎఫ్ సినిమాతో కన్నడ సినిమా ఇండస్ట్రీ స్థాయిని పెంచిన దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ ఇప్పుడు సలార్ సినిమాతో అంతకుమించి అనేలా విధంగా ఫ్యాన్స్ నుంచి అయితే మంచి కామెంట్స్ వచ్చాయి. కానీ నిన్న విడుదలైన ట్రైలర్ పై మాత్రం విభిన్న తరహాలో అభిప్రాయాలు వెలువడుతున్నాయి. ఈ ట్రైలర్ అయితే అనుకున్నంత స్థాయిలో ఆకట్టుకోలేదని, నీల్ KGF

అనుకున్నారు. అయితే ఈ సినిమా కేజిఎఫ్ కు పెద్దగా లింకు లేకపోయినప్పటికీ దాదాపు అక్కడ ఉన్న వాతావరణం ఇందులోను కనిపిస్తోందని ట్రైలర్ తో అర్థమైంది. అంతేకాకుండా క్యారెక్టర్లు ఎలివేషన్స్ ఇలా ప్రతి ఒక్కటి కూడా కేజిఎఫ్ తరహా షేడ్స్ కనిపిస్తూ ఉండడం మైసన్ గా మారే అవకాశం ఉన్నట్టుగా కలిపాడు అనేలా కూడా కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాతో అంతకుమించి అనేలా ఉంటుందేమో అని మొదట చాలా రకాల గాసిప్స్ వినిపించాయి. అయితే అందులో ఎలాంటి నిజం లేదు అని డైరెక్ట్ గానే దర్శకుడు మరొక ప్రపంచంలో నడిచే కదా అని వివరణ ఇవ్వడంతో సలార్ ఎలా ఉంటుందో అని వెళ్లే హీరోగా చూపించారు. కేజిఎఫ్ సామ్రాజ్యంకు తగ్గట్టుగానే సలార్ ఖాన్ సార్ అనే ఒక సామ్రాజ్యాన్ని హైలెట్ చేశారు. ఇక యాక్షన్ సన్నివేశాలు కూడా దాదాపు కేజిఎఫ్ కు మ్యాచ్ అవుతున్నాయి. అంతేకాకుండా కేజిఎఫ్ లో ఉన్న చాలా మంది నటీనటులు సలార్ లో కూడా ఉండడం తో ఆ తరహా అభిప్రాయాలు అయితే వస్తున్నాయి. ఏది ఏమైనప్పటికీ KGF తరహాలో లింక్స్ ఉండడం సినిమాపై కొంత ప్రభావం చూపే అవకాశం అయితే ఉంది. అసలే ప్రభాస్ నక్సెస్ లేక సతమతమవుతున్న తరుణంలో ఈ తరహా నెగటివిటీ పాయింట్స్ ఫ్యాన్స్ కంగారు పెడుతోంది. మరీ దర్శకుడు ప్రశాంత్ మొత్తం సినిమాతో ఎంతవరకు మెప్పిస్తాడో చూడాలి.

## 75 మిలియన్ కి పైగా వ్యూస్ తో "సలార్" సునామి!

ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా మార్కెట్ లో మాట్లాడుకుంటున్న మరో బిగ్గెస్ట్ ప్రాజెక్ట్ చిత్రమే "సలార్". ప్రభాస్ హీరోగా దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ కలయికలో మొట్టమొదటి సారిగా వస్తున్నా ఈ సెన్సేషనల్ యాక్షన్ ప్రాజెక్ట్ పై ఉన్న హైప్ కోసం ఆడియెన్స్ కి ప్రత్యేకంగా చెప్పాలి పని లేదు. ఇక అవైబెడ్ ట్రైలర్ ని కూడా మేకర్స్ రిలీజ్ చేయగా దీనికి ఇప్పుడు అన్ని భాషల్లో కూడా ఒక మాసివ్ రెస్పాన్స్ అయితే నమోదు అవుతుంది. మరీ ఈ ట్రైలర్ వచ్చి ఇంకా 24 గంటలు కంప్లీట్ కాకుండానే ఎన్నో రికార్డ్స్ సెట్ చేస్తుంది. మొత్తం ఐదు భాషల్లో రిలీజ్ అయ్యిన ఈ ట్రైలర్ అయితే ఈ ఐదు భాషల్లో ఇప్పుడు ఏకంగా 75 మిలియన్ కి పైగా వ్యూస్ ని క్రాస్ చేసేసి సత్తా చాటుతుంది. దీనితో ఈ సినిమా పట్ల ఆడియెన్స్ ఏ లెవెల్లో ఆసక్తిగా ఉన్నారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. మరీ ఈ మొత్తం 24 గంటల్లో అయితే ఈ మార్క్ 100 మిలియన్ దాటినా కూడా ఎలాంటి ఆశ్చర్యం లేదని చెప్పాలి. మరీ ఆ స్టాట్స్ ఎంత వస్తాయో అనేది చూడాలి.

